

## **ОГОЛОШЕННЯ**

### **про оприлюднення регуляторного акта**

Управлінням житлово-комунального господарства, архітектури та містобудування Олександрійської міської ради та ОКВП ОКВП «Дніпро-Кіровоград» розроблено проект регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу – проекту рішення виконавчого комітету «Про затвердження Правил приймання стічних вод абонентів у комунальні системи каналізації ОКВП «Дніпро-Кіровоград» міста Олександрії, селищ Димитрове та Пантаївка».

Даний проект розміщений на сайті Олександрійської міської ради в розділі «Регуляторна політика», підрозділ «Проекти регуляторних актів та аналізи регуляторного впливу» ([http://alexandria.kr.ua/category/reg\\_politics/](http://alexandria.kr.ua/category/reg_politics/)).

Стислий зміст проекту: встановлення для абонентів правил приймання стічних вод, режиму та нормативів скиду забруднюючих речовин у комунальну систему каналізацію, формулювання висновку про відповідність фактичних показників якості стічних вод допустимим, а також виконання розрахунків плати.

Мета прийняття проекту: встановлення вимог прийому господарсько-виробничих стічних вод підприємств у комунальну каналізаційну мережу м. Олександрії селищ Димитрове та Пантаївка, взаємних прав та обов'язків, визначення порядку плати за послуги водовідведення, порядку контролю за дотриманням Правил приймання стічних вод абонентів у комунальні системи каналізації ОКВП «Дніпро-Кіровоград» і заходи впливу за їхні порушення.

Розробник проекту: управління житлово-комунального господарства, архітектури та містобудування Олександрійської міської ради та Олександрійське водопровідно-каналізаційне господарство ОКВП «Дніпро-Кіровоград».

Зауваження і пропозиції щодо внесення змін до проекту приймаються у письмовому вигляді протягом місяця з дня публікації проекту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу на адресу управління житлово-комунального господарства, архітектури та містобудування Олександрійської міської ради: 28000, м. Олександрія, вул. Свердлова, 25. Телефони для довідок: (05235) 7-23-43, 7-39-04, 7-05-06.